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VERBALE DEL 26 MAGGIO 2016

L'anno 2015, il giorno 26 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a nonna di Regolamento, del

prot. 818370 del 19 maggio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

Presidente Tomaselli

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

II Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Di Fazio, Greco, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala e Savoca Risultano assenti i

Consiglieri Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

I1 Presidente legge una nota pervenuta da " I grilli "della ll Circoscrizione avente per oggetto: Invito alle

lezioni gratuite di Tai Chi incontro del 29105/2016 presso litorale di Romagnolo altezza Chiesa di S.

Giovanni Bosco.

Alle ore 09,50 entra il Consigliere Scarlata.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese il quale sottolinea di aver fatto una richiesta di bonifica e

ritiro ingombranti a Piazza Anita Garibaldi da più di venti giorni. Purtroppo la nota non è mai partitae ieri sul

Giornale di Sicilia è apparso un articolo in cui viene sottolineato che la piazza risulta piena di rifiuti. La nota

non inviata non consente di dare le giuste risposte ai cittadini.

I1 Consigliere Greco ricorda la manifestazione che si terrà domenica dinanzi il Teatro Massimo per la
sensibilízzazi one d e i la donazione d e gl i organi.

Alle ore 10,00 entrano i Consiglieri Coltetti e Giocaliero.

Per quanto riguarda domenica il Presidente Tornaselli esorta la presenza dei consiglieri alla rnanifestazione.

In merito a quanto dichiarato dal Consigliere Marchese ricorda che non è la prima volta che i cittadini

segnalano disservizi a prescindere dalle note inviate dalla tI Circoscrizione. L'uffrcio di Presidenza dà seguito

in maniera celere alle note e dal protocollo si evince. Quella a cui fa riferimento il Consigliere non è parlita

perché è già in corso una nota di richiesta che la RAP non ha effrjttuato.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Duminuco ed escono i Consiglieri Cardelta e Giocaliero.

Il Presidente Tomaselli informa che alcuni cittadini si sono -"ur, ,n contatto, attraverso la piattaforma web,

con la RAF. Ritiene sia una cosa inverosimile e esorta il Consiglio a continuare a seguire i giusti canali,

owero la predisposizione delle note da inviare ai settori preposti.

ll Presidente passa al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti e nomina scrutatori i

Consiglieri Cangelosi, La Valle e Scarlata.
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Si dà lettura dei verhale dell' 1 1 maggio 201 6 che viene approvato all'unanimità per appello noftinalejfi

10025. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardetla, Giocaliero, Guaresi e Terzo. \

Alle ore 10030 rientra il Consigliere Giocaliero.

I Consiglieri Scarlata e Inzerillo chiedono il prelievo della propostal61159 del 04.05.2016 e i Consiglieri

Savoca e La Valle chiedono il prelievo della proposta 138847 del 27.04.2016 e il Consiglio accorda il

prelievo.

Si dà lettura detrla proposta 761159 del 04.05.2016 a firma dei Consiglieri Scarlata e Inzerillo, avente per

oggetto: "Meniorial Maresciallo CC. Giovanni Testa - Torneo di Calcetto" e il Consigliere Scarlata la

descrive sottolineando che la proposta è nata per ricordare la figura del Maresciallo CC., meritevole di

attenzione per le sue grandi doti professionali e umane, dimostrate più volte durante la sua attività lavorativa.

In merito alla propcsta interviene anche il Vice Presidente Inzerillo, il quale condivide quanto anticipato dal

collega e aggiunge cli essere stato felice di ricevere questo invito e di aver riscontrato la partecipazione attiva

di tutta i componenti della Commissione Sport al tomeo.

I1 Consigliere Coltetti condivide quanto detto dai colieghi e ricorda che è passato un anno dalla scomparsa del

Consigliere Velia, peftanto chiede al consiglio di osservare un minuto di silenzio in memoria del compianto

collega e amico lqJino Vella.

Il Presidente Tomaselli fa sua la richiesta e si ossenra un minuto di silenzio.

Si passa alla votazione della proposta 761159 del 04.05.2016 che viene approvato all'unanimità per appello

nominale alle ore 10145. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Guaresi e Terzo.

Alle ore 10146 esee il Consigliere Di f,'azio per rnotivi di lavoro e alla stessa ora esce il Cons. Marchese.

Si dà lettura della proposta n. 138847 del 2'7 .04.2A16 a firrna del Consigliere La Valle e avente per oggetto:

Partecipazione Cella trI Circoscrizione alla marcia del "Gay Pride" il 18 Giugno 2016 e il Consigliere La Valle

la descrive sottolìneando che la Commissione Attività Sociali è sempre stata apefta, tollerante e vicina alle

comunità e ha sempre lottato per quelli che sono i diritti fondamentali e non può esimersi da cerle

responsabilità cire sono garanzie di un Paese civile e privo di discriminazioni. Anche quest'anno Palermo sarà

sede dell'evento che negli anni passati ha riscosso enonne suocesso.

In merito aila proposta irrterviene il Consigliere Colletti il quale sottolinea che non ha nulla contro gli

omossessltali ma voterà contrario poiché non condivide la parata in quanto moftifica la dignità degli stessi

partecipanti. La rivendicazione della propria sessuaìità non puo passare attraverso "parate" e poi per come

viene gestita visto cire purtroppo vengono da parte di taluni, mimati gesti sessuali espliciti che non avrebbero

motivo di esistere ribadendo il proprio rispetto verso chi si professa gay in quanto per lui non costituisce

motivo ostativo nei rapporti personali fino a quando si rimane nei giusti decori.

Interviene il Consigliere Duminuco il quale esprirne il proprio plauso per la proposta presentata dal

Consigliere La Valle, in quanto la nostra società è intlietro rispetto adaltri contesti europei. Peftanto mostra la

propria soddisfazione quando Palermo organizzaeventi che la proietta verso una città migliore e libera.
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Anche il Consigliere Scarlata mostra delle perplessità per come viene organizzatalaparata che a suo

presenta in stile camevalesco. Come il Consigliere Colletti anche lui non ha nulla contro gli omossessua
'\t-

nell'antica Grecia erano presenti gli omossessuali, tremila anni fa non costituivano scandalo e pertanto a\i

awiso questa manifestazione è inutile.

Il Consigliere La Valle ritiene che una marcia per i diritti non è mai una carnevalata e non è mai inutile.

Il Presidente Tomaselli fa una riflessione sulla proposta. Sicuramente il fatto che ancora oggi ci troviamo

"costreffi" a organizzare tali manifestazioni è segno che la società non si è evoluta a garanzia della libertà e

dei diritti per tutte gli orientamenti sessuali. D'altronde tutto l'anno si organizzano manifestazioni di ogni

genere (religiose come il giubileo, per la famiglia, per attività ludico-ricreative), pertanto non trova nulla di

strano nell'accendere i riflettori su questa manifestazione e fa un plauso al Consigliere La Valle per aver

elaborato questa proposta che permettere alla II Circoscrizione di dare un segnale importante rispetto

all'evento.

Si passa alla votazione della proposta n. 738847 del 21.04.2016 che viene approvata a maggioranza per

appello nominale con il voto contrario del Consigliere Colletti e il voto di astensione del Consigliere Scarlata

alle ore 11110. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Di Fazio, Guaresi, Marchese e

Terzo.

Alle ore 11,12 eseono i Consiglieri La Valle,I)uminuco, Giocaliero e il Vice Presidente Inzerillo.

Alle ore 1tr,15 il Consigliere Savoca chiede la verifica del numero legale. Il Presidente Tomaselli chiama

l'appello e risultano oltre allo stesso i Consiglieri Cangelosi, Colletti, Greco, Sala, Savoca e Scarlata. Pertanto

mancando il numero legale la seduta viene rinvitata di un'ora.

Alle ore tr2,trs 11 Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, ma essendo il solo presente chiude la

seduta.

Il Segretario Il Presidente

(Esp. Apm.vo Anna Maria Geraci;
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